



Руководством следственного управления подчиненным сотрудникам поручено разобраться в обстоятельствах драки двух школьниц в Великом Устюге



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области Э.Ю. Шрамко поручил подчиненным сотрудникам территориального следственного отдела разобраться в обстоятельствах и причинах драки двух несовершеннолетних девочек в городе Великий Устюг, в которой по сообщениям средств массовой информации обе девочки получили телесные повреждения.

Проведение доследственной проверки поручено Великоустюгскому следственному отделу регионального управления Следственного комитета.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Следствие проверит всю информацию об обстоятельствах и причинах происшествия, изучит условия воспитания несовершеннолетних детей, а также достаточность принятых органами профилактики мер. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Января 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1195091>